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一、選擇題 (共 25題，100%)

1.觀察下面圖形變化的規律：

· · ·

下一個圖形是哪個圖形？

(1) (2) (3) (4)

2.算算看，2999+ 1221 =？

4220(1) 3220(2) 3110(3) 1778(4)

3. 和 1000個 合起來一樣多，

和 100個 合起來一樣多，

和 10個 合起來一樣多。

數數看，下圖和多少個 合起來一樣多？

3254(1)

3424(2)

3524(3)

3560(4)

4.算算看，438× 7 =？

3156(1) 3066(2) 2866(3) 2156(4)

5.請問「908÷ 9」的商和餘數是多少？

商是 1，餘數是 8(1)

商是 9，餘數是 98(2)

商是 10，餘數是 8(3)

商是 100，餘數是 8(4)

6.有 50張圖畫紙，平分給 6組，每組最多

分到多少張圖畫紙？剩下多少張？

每組最多分到 7張，剩下 8張(1)

每組最多分到 8張，剩下 0張(2)

每組最多分到 8張，剩下 2張(3)

每組最多分到 9張，剩下 4張(4)

7.「32枝筆，每 8枝裝一盒，最多可以裝成

多少盒？還剩下多少枝？」

下列哪個算式和答案都正確？

32÷ 8 = 3 · · · 8
答：最多可以裝成 3盒，剩下 8枝

(1)

32÷ 8 = 3 · · · 8
答：最多可以裝成 8盒，剩下 3枝

(2)

32÷ 8 = 4 · · · 0
答：最多可以裝成 4盒，剩下 0枝

(3)

32÷ 8 = 4 · · · 0
答：最多可以裝成 8盒，剩下 4枝

(4)

8.一盒果凍有 8個。媽媽買了
5
8
盒葡萄

口味的果凍，
4
8
盒草莓口味的果凍，

媽媽一共買了多少盒果凍？
1
8
盒(1)

9
8
盒(2)

9
16
盒(3) 9盒(4)

9.算算看，6998− 5999 =？

999(1) 1001(2) 1009(3) 1999(4)

10.一盒咖哩 199元，媽媽買了 3盒。

媽媽要付的錢最接近下列哪個選項？

300元(1)

400元(2)

500元(3)

600元(4)
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11.一盒蘋果有 6顆，平分成 6份，
2
6
盒蘋果有多少顆？

2
6
顆(1) 2顆(2) 4顆(3) 6顆(4)

12.算算看，30公分 − 1公分 5毫米 =？

15毫米(1) 1公分 5毫米(2)
15公分(3) 28公分 5毫米(4)

13.比比看，哪個角最大？

甲 乙 丙

甲(1) 乙(2)
丙(3) 一樣大(4)

14.如圖，哥哥將左邊的圖卡沿著虛線剪成

兩個圖卡後，分別拼成甲、乙、丙三個

圖卡。

⇒

甲 乙 丙

請問哪個圖卡的面積最大？

甲(1) 乙(2)
丙(3) 一樣大(4)

15.今天花店上午賣出 1999朵玫瑰花，

下午賣出 2998朵玫瑰花。

花店今天大約賣出多少朵玫瑰花？

3000朵(1) 4000朵(2) 5000朵(3) 6000朵(4)

16.請問 8公升 4毫升和多少毫升一樣多？

84毫升(1) 804毫升(2)
8004毫升(3) 80004毫升(4)

17.「一桶礦泉水 24公升，每 2公升裝成
一瓶，全部裝完，用掉 4瓶後，

還剩下多少瓶礦泉水？」

下列哪個算式和答案都正確？

24÷ 2 = 12，12− 4 = 8，答：8瓶(1)
24÷ 4 = 6，答：6瓶(2)
24÷ 2 = 12，答：12瓶(3)
24÷ 2 = 12，12÷ 4 = 3，答：3瓶(4)

18.「肉包一個 18元，一盒有 4個，
爸爸買了 2盒，共花了多少元？」

下列哪個算式和答案都正確？

4+ 2 = 6，18× 6 = 108，答：108元(1)
18× 2 = 36，答：36元(2)
18× 4 = 72，答：72元(3)
18× 4 = 72，72× 2 = 144，答：144元(4)

19.一枚 10元硬幣的厚度大約是 2 ( )。
請問 ( )內適合填入什麼單位？

毫米(1) 公分(2) 公斤(3) 公尺(4)

20.下圖中，哪些圖形是長方形？

(單位：公分)

只有甲、乙(1) 只有甲、丙(2)
只有乙、丙(3) 甲、乙、丙(4)

21.「如圖，將愛心往左移動 4格，會移動到

哪個數？」

♡
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

下面哪個算式和答案都正確？

6− 4 = 2，答：會移動到 2(1)
6+ 3 = 9，答：會移動到 9(2)
6− 3 = 3，答：會移動到 3(3)
6+ 4 = 10，答：會移動到 10(4)

22.下圖中有多少個直角？

0個(1) 2個(2) 3個(3) 4個(4)

23.如圖，這是一個 3公斤磅秤的秤面。

500g

0
3kg

2500g

2kg

1500g

1kg

指針所指的刻度是多少？

2公斤 40公克(1) 2公斤 80公克(2)
2公斤 400公克(3) 2公斤 800公克(4)

24.算算看，48公斤 65公克+ 26公斤 35公克=？

22公斤 30公克(1)
74公斤 90公克(2)
74公斤 100公克(3)
75公斤 0公克(4)

25.圓規兩腳張開 8公分畫一個圓，

這個圓的半徑是多少公分？

16公分(1) 8公分(2)
4公分(3) 2公分(4)
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